

# Концерт в женском клубе



Замечательным новогодним подарком для представительниц городского женского клуба стала концертная программа автора песен Валентины Гай. Все песни, исполненные ею, были душевными, мелодичными, трогательными и очень понравились слушателям. Члены клуба поблагодарили Валентину и ее сына Евгения за песни и возможность прикоснуться к ее самобытному творчеству.

В программе концерта звучали песни не только Валентины, но и других современных авторов. Как оказалось, собравшимся в тот день в читальном зале центральной библиотеки женщинам ничего не было известно об авторах тех песен, а потому приятно было открыть для себя новые имена, познакомиться с их творчеством.

Валентина стала заниматься поэтическим творчеством в подмосковном городе Сергиев Посад, где родилась и выросла. В село Войново она с семьей перебралась недавно, здесь у них дом. Работает директором сельского Дома культуры, который представляет на различных конкурсных мероприятиях, фестивалях. На одном из последних фестивалей и познакомилась с ней председатель женского клуба Л.А. Козлова. Она пригласила Валентину посетить их клуб в преддверии Нового года, порадовать своим интересным, яр-

ким творчеством.

На этом предновогоднем заседании клуба его представительницы участвовали в игровой музыкальной программе «Угадай мелодию». Организаторы предложили участникам угадать песни и фильмы, в которых они исполнялись. И судя по активности женщин, этот музыкальный ребус не вызвал затруднений. Как и любое конкурсное состязание, он выявил сначала тройку лучших, а потом и победительницу, которой был вручен поощрительный приз.

В заключительной части праздничного заседания женщины учились изготавливать новогодние сувениры, и тех, кто родился в декабре, председатель клуба поздравила с днем рождения. Кроме того, состоялось чаепитие с тортами, сладостями. За чашкой чая обсудили, как прошел 2018 год, сколько познавательных мероприятий проведено, вспомнили, как участвовали в экологической экспедиции, побывали в Государственной думе и принимали участие в благотворительных акциях. Работать в этом направлении они намерены продолжать и в новом году, план мероприятий участники клуба обсудят в январе.

**М. ПОДОБУЕВА.**

**На снимках:** Валентина Гай, члены клуба за изготовлением новогодних сувениров.